

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

25 ЯНВ 1969

г. Москва

Газета №

МОСКОВСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ

По решению Министерства культуры СССР, секретариата ЦК ВЛКСМ, президиума ЦК профсоюза работников культуры и президиума Всероссийского театрального общества в минувшем году был проведен театральный фестиваль, посвященный 50-летию ВЛКСМ.

К настоящему времени завершена работа местных смотровых комиссий. Сегодня мы сообщаем о решении смотровой комиссии Московского городского театрального фестиваля.

Дипломами первой степени отмечены балет В. Власова «Асель» в постановке Государственного академического Большого театра Союза ССР и спектакль Мтюза «Мой брат играет на кларнете» А. Алексина.

Дипломы второй степени присуждены спектаклю Государственного детского музыкального театра «Манящие огни»; спектаклю Московского театра имени Н. В. Гоголя «Верхом на дельфине» Л. Жуховицкого; балету «Красные дьяволята» (музыка И. Дунаевского, обработка В. Кнушевицкого) в постановке Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Дипломы третьей степени — спектаклю Московского театра имени Ленинского комсомола «Суджанские мадонны» Ю. Нагибина и Ц. Солодаря; спектаклю Центрального детского театра «Как закалялась сталь» Н. Островского (пьеса Г. Печникова); спектаклю московского театра-студии

«Жаворонок» «Я счастливый парень» В. Стоярова.

Грамоты МГК ВЛКСМ — спектаклю Московского драматического театра имени К. С. Станиславского «Живым жить на земле» — драматической композиции А. Матвеева; спектаклю Московского театра миниатюр «Сами о себе»; спектаклю Учебного театра ГИТИСа «Парень из нашего города» К. Симонова.

Персональными дипломами первой степени награждены актриса Л. Ахеджакова за исполнение роли Женьки в спектакле Мтюза «Мой брат играет на кларнете»; актер А. Збруев за исполнение ряда ролей в спектаклях Московского театра имени Ленинского комсомола; актриса Л. Долгорукова за исполнение роли Ленки в спектакле Московского театра имени Н. В. Гоголя «Верхом на дельфине»; актер С. Минахин за участие в спектакле Государственного детского музыкального театра «Манящие огни»; актер А. Крыченков за исполнение роли Леаша в спектакле Центрального театра Советской Армии «Засада»; художник А. Бойм за оформление этого спектакля; композитор А. Петров за музыку оперетты «В ритме сердца».

Дипломами газеты «Советская культура» награждены актриса А. Сидоркина за исполнение роли Настехи в спектакле Московского театра имени Ленинского комсомола «Суджанские мадонны» и актер А. Хотченков за исполнение роли Павла Корчагина в спектакле Центрального детского театра «Как закалялась сталь».